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Світовий досвід економічного розвитку вказує, що розвиток сучасної 
економічної держави міститься у науково-технічному розвитку. Науково-
технічний потенціал на підприємстві може реалізовуватися за допомогою 
інновацій. Тому дослідження поняття та видів інновацій є актуальною 
тематикою. 

Інновація визначається як творчий процес у вигляді створення нових 
споживчих вартостей, застосування яких вимагає, щоби користувачі змінили 
звичайні стереотипи діяльності, свої навички. При цьому найважливішою 
ознакою інновацій виступає новизна споживчих властивостей продукту. 
Технічна новизна у даному разі відіграє другорядну роль. Таким чином, 
поняття інновації розповсюджується на новий продукт або послугу, спосіб їх 
виробництва, нововведення у фінансовій, науково-дослідницькій та інших 
сферах, будь яке вдосконалення, яке забезпечує економію витрат або створює 
умови для такої економії. Комплексний характер інновацій, їх багатобічність 
та різноманітність сфер і способів використання вимагають розробки їх 
класифікації. Необхідно зупинитися на кількох видах інновацій, що 
розрізняються за сферами застосування та етапами НТП: технічні – 
з’являються зазвичай у виробництві продуктів з новими, покращеними 
якостями; технологічні – виникають при застосуванні вдосконалених 
способів виготовлення продукції; організаційно-управлінські – пов’язані 
перед усім з процесами оптимальної організації виробництва, транспорту, 
збуту і постачання; інформаційні – вирішують задачі організації 
раціональних інформаційних потоків у сфері науково-технічної і 
інноваційної діяльності, підвищення достовірності і оперативності 
одержання інформації; соціальні – спрямовані на покращення умов праці, 
вирішення проблем охорони здоров’я, освіти, культури. 

Слід зазначити, що інновації та інноваційна діяльність є дуже важливою 
сферою діяльності підприємства, особливо в сучасних ринкових умовах, 
умовах жорсткої конкуренції. Тому економічний потенціал України залежить 
від практичної діяльності навколо цього об’єкту і чіткої правової 
регламентації введення інновації в діяльність юридичної особи. 
 
 


